11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.10.2009 14:05:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.10.2009 14:12:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110841/answer/110842




YBaxaemnuii EBrenuid! Hafo BEIACHUTE IPUYKUHY CHUKEHUS TECTOCTEPOHA - BO3PACTHOU
TUIIOTOHAAX3M, IPyrue 9HIOKPUHOJoTudecKue 3aboneBannsi. Bam nenecoobpasHee 00paTUTHCA K
SHOOKPUHOJIOTY. YIauH.



